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BEBOERFORENINGEN KROENGEN 

Referat af årlig, ordinær 

GENERALFORSAMLING 2020  

Onsdag den 11. marts kl. 19.30 i Esrum Idrætsforenings klubhus 

Til stede: Karin (nr. 12), Esben (nr. 7), Henrik (nr. 2), Lars (nr. 10), Helle (nr. 

13), Bo og Hannah (nr. 21), Gitte og Lars (nr. 11), Decherie og Mikkel (nr. 

20), Per (nr. 27), Richard (nr. 18), Birte (nr. 29) 

4 fuldmagter i alt; 3 på papir fra nr. 4, 6 og 14, og én som sms til Bo (nr. 21) 

fra nr. 8 

Referat i henhold til dagsorden: 

1.    Velkomst 

Bestyrelsesformanden, Bo (nr. 21) byder velkommen og siger vi gør 

det kort og springer let hen over nogle punkter over for at minimere 

evt. risiko for corona smitte. Kassereren Jan (nr. 4) deltager ikke, 

fordi hans job ikke tillader møder. 

2.    Valg af dirigent 

Mikkel (nr. 20) vælges som dirigent. 

3.    Valg af referent 

Birte (nr. 29) vælges som referent. 

4.    Bestyrelsens beretning 

Bestyrelsesformanden, Bo (nr. 21) fremlægger bestyrelsens 

beretning herunder: 

• Velkommen til de nye i nr. 6. 

• Sidste rate på 47.000 kr. for asfaltering er betalt, alle 

kontingenter er betalt, og vi har en god økonomi. 
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• Gode arbejdsdage med stort fremmøde, stor entusiasme. Det 

er bestyrelsens klare holdning, at vi ser det som vores, 

bestyrelsens opgave, at arbejdsdagene bliver attraktive at 

deltage i; hyggelige, klart definerede, overkommelige opgaver, 

god forplejning og god opfølgning på løse ender. 

• Bestyrelsen har arbejdet for at Kroengen skal fremstå pæn og 

ryddelig, men Kroengen er hvad vi alle gør den til, og der er 

gode eksempler på beboere, som tager initiativ til at forbedre 

vores fælles arealer. 

• Bestyrelsen har diskuteret bedre dræning af Kroengen, sat 

undersøgelser og rensning af fælles dræn i værk, og Thomas 

(nr. 23) følger op med kommunen på rensning af det dræn, 

som løber langs med fodboldbanen fra Klubhuset til nr. 16 – 

det er stoppet ca. ud for nr. 18. 

• Decherie fortæller på vegne af Forskønnelsesudvalget om 

etablering af blomstereng på arealer langs fodboldbanen, 

hvilket skal spille sammen med det ovenfor nævnte 

drænarbejde. 

 

5.    Regnskab for 2019 (udsendt 25/1) 

Regnskabet godkendes. Eventuelle spørgsmål til regnskabet sendes 

til kassereren, Jan (nr. 4). 

6.    Bestyrelsens forslag 

a) Bestyrelsen foreslår, at der nedsættes et Drænudvalg. Udvalget 

skal udelukkende arbejde med problematikken med dræning af 

Kroengen, eventuelt udarbejde en langtidsholdbar løsning samt 

være udfarende i forhold til rensning af både dræn- såvel som 

kloakrør. Udvalget forventes at samarbejde med Gribskov 

Kommune om drænforhold, der vedrører Kroengen. 

Decherie og Mikkel (nr. 20), Thomas (nr. 23), Henrik (nr. 2) 

vælges til at udgøre Drænudvalget. 

b) Bestyrelsen foreslår at der afsættes 5.000kr til julebelysning. 2 

lyskæder ved indkørslen (kastanjetræerne) og 2 lyskæder ved 
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flagstængerne på Nordre og Søndre Torv. Julebelysningen 

tænkes opsat i perioden 1. december til 10. januar. 

 

Der diskuteres frem og tilbage, om de der bor tæt på, vil være 

glade for julebelysningen, og om det duer med lyskæder på 

kastanjetræerne, som ikke har det så godt. Vi beslutter, at 

undlade lyskæder på træerne, og hvis man rundt om de to torve 

kan blive enige om det, er der penge i budgettet til etablering af 

julebelysning på flagstængerne (ny post på 5000 kr. i budgettet). 

 

7.    Forslag fra medlemmer 

Bestyrelsen har modtaget forslag fra Irene Hage (nr. 19) om 

opstilling af bordtennisbord ved Nordtorvet (se fremsendte forslag 

med fotos af mulige løsninger). 

Irene fortæller, at bord til ca. 7000 kr. alligevel ikke er så godt, da 

det ikke kan holde til, man sidder på det. Nogle er bange for det 

larmer for meget.  

Der foretages en afstemning, hvor 13 stemmer for et bordtennis 

bord til ca. 17.000 på Nordtorvet (ny post på 17.000 kr. i budgettet). 

Irene (nr. 19) arbejder videre med det sammen med Esben (nr. 7), 

som siger, at Nanna og Martin også vil også være med. Vi er enige 

om, at det skal være vedligeholdelsesfrit og pænt. 

8.    Budget for 2020 (er udsendt) 

Budgettet vedtages. Eventuelle spørgsmål til budgettet sendes til 

kassereren, Jan (nr. 4) 

9.    Valg til bestyrelse 

Bestyrelsen er: Bo, formand (nr. 21), Thomas (nr. 23), Helle (nr. 

13), Lars (nr. 10) og Jan, kasserer (nr. 4). Thomas og Bo er på valg, 

og ingen af dem ønsker genvalg. 

To nye medlemmer skal vælges (bestyrelsen konstituerer sig selv), 

der holdes møder ca. hver anden måned.  
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Lars (nr. 11) og Henrik (nr. 2) stiller op og vælges som nye 

bestyrelsesmedlemmer, så den nye bestyrelse er: 

Navn Hus nr. E-mail 

Helle Aagaard Nielsen 13 helleaagaardnielsen@gmail.com  

Lars Andersson 10 esrum62@gmail.com   

Jan Schrøder 4 schroder.esrum@mail.dk  

Henrik Karred Larsen 

(nyvalgt) 

2 7larsens@gmail.com  

Lars Stubbe Teglbjærg 

(nyvalgt) 

11 minepost2@yahoo.dk  

    

10.    Valg af 2 suppleanter 

Suppleanter kan deltage på bestyrelsesmøde, men har ingen 

stemmeret. Hvis et medlem træder ud, træder en suppleant ind som 

nyt medlem. 

Richard (nr. 18) og Birte (nr. 29) stiller op og vælges som 

suppleanter for ét år, så de nye suppleanter er: 

Navn Hus nr. E-mail 

Richard Puttock 18 rjpocs@yahoo.co.uk  

Birte Skov Larsen 29 Bsl65@live.dk  

  

11.    Valg af 2 revisorer 

Søren (nr. 13) og Richard (nr. 18) vælges. 

12.    Nedsættelse af udvalg  

Miljøudvalg/forskønnelsesudvalg (vedtægtsbestemt), som udgøres af 

Helle, Dorthe, Susanne, Decherie og Tina kører videre.  

Drænudvalg. jf. punkt 6.  

mailto:helleaagaardnielsen@gmail.com
mailto:esrum62@gmail.com
mailto:schroder.esrum@mail.dk
mailto:7larsens@gmail.com
mailto:minepost2@yahoo.dk
mailto:rjpocs@yahoo.co.uk
mailto:Bsl65@live.dk
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Ros til Festudvalget, som udgøres af Mathilde (nr. 5), Maja (nr. 1), 

Helle (nr. 7) og lidt Irene (nr. 19), kører ikke videre, men ad hoc 

festudvalg kan oprettes efter behov.  

Vi ved ikke om Legepladsudvalget fortsætter, for de er ikke til stede, 

men Irene og Decherie vil tage initiativer vedr. legepladserne, som vi 

har ansvar for er sikre, idet de er offentligt tilgængelige.   

Gyngestativerne på Sydtorvet er rådne, så Mikkel river dem ned, hvis 

ikke nogen gør noget. Derudover bør der være faldunderlag under 

gynger. Helle og Decherie vil gennemgå stativerne med en 

legepladsinspektør, og der er 10.000 kr. til det i budgettet til 

vedligeholdelse af legepladserne. Forskønnelsesudvalget tager det 

op på næste udvalgsmøde. 

13.    Eventuelt 

 

a) Lars (nr. 10) fortæller han har set huse som vores med næsten 

hvide facader, malet med Cempexo murfarve, som koster ca. 300 

kr. for 10 L, som rækker til 20-40 m2. Det består mest af 

kalkfarve, og påføres nemt med pensel. Lars vil prøve det på en 

af sine facader, som selvfølgelig skal være rengjort for alger først. 

Henrik har god erfaring med Kvanol til afvaskning af alger, et 

sæbeprodukt, som kan købes hos Tikøb foderstof. 

 

b) Richards græsslåmaskine bruges på fælles areal; er det rimeligt, 

hvis han næsten er den eneste?  

Bestyrelsen arbejder videre med en ordning. 

 

c) Fliserne (lagt for 2-3 år siden) på p-pladsen ud for nr. 27 har sat 

sig – ligger ikke ordentligt, så der står meget vand. Det skal 

kommenteres overfor entreprenøren, ligesom belægning ved nr. 

20. Bestyrelsen kigger på det, laver evt. en mangelliste, og 

Thomas kan måske kontakte firmaet, der lavede det. 

Generalforsamlingen slutter kl. 20.50 
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